evropsky

socialni - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fond v CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




* Poloha danych prvki je volitelna (jsou predepsany
jen metrické vlastnosti)

* Viz priklad 2
 Musime nejprve umistit jeden z danych prvka (na

vybéru prvku zavisi zpasob reSenti)
» Viz priklad 1




Je dana usecka |AB| = 5 cm. Sestrojte vSechny
trojuhelniky ABC, v nichZ b = 4 cm, t, = 4 cm.

Rozbor:

¢ =5cm

A stred soumeérnosti



KÚ III - př1.ggb

Zapis konstrukece:

. AB; |AB| = 5cm

.A ABD: |BD| = |AC| =4cm
|AD| = 2.t, = 8cm

.k; k(B; r = |BD| = 4cm)

.U I(A; r=|AD| = 8cm)
D; Deknl
. rovnobéznik ABDC

. trojuhelnik ABC




Pfi tomto zadani ma uloha 2 feSeni. Pokud budeme s
téznici t, pracovat jako s parametrem, potom bude pocet

feSeni nasledovny:

0,5<t;,<4,5 2 resent

t.< 0,5 Vi,>24,5 0 reseni
viz trojuhelnikova nerovnost




Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, v nichz
a=5cm,c=6cm,y=60°

Rozbor:



KÚ III - př2.ggb

Zapis konstrukce:

. BC; |BC| = 5cm
.73 Y = 60°

.k; E(B; r=c = 6cm)
A AeknN—-CX
. trojthelnik ABC




Pii tomto zadani ma uloha 2 feSeni. Pokud budeme se
stranou ¢ pracovat jako s parametrem, potom bude pocet

feSeni nasledujici:

0 reseni




Tato uloha byla — mohli jsme zacit konstrukci
od kteréhokoliv zadaného prvku. Alternativni

konstrukce by mohla byt tato:
zacit konstrukci od strany ¢

potom najit mnozinu bodt ze které je usecka c vidét pod

uhlemy

konstrukci dokoncit kruznici se sttedem B a polomérem

o velikosti strany a.



